Zápis z 1.řádné Valné hromady Futsalového svazu oblasti A

=================================================================================

Dne 26.3.2022 se ve Slaném, salónku Staročeské hospody Zimák, na adrese Lacinova 1720, 274 01 Slaný uskutečnila 1.řádná Valná hromada Futsalového svazu oblasti A (dále jen VH FSOb A), jako pobočného spolku Svazu futsalu ČR.

Přítomni: Jakub Šorsák (FTZS Liberec B), Jaroslav Pytloun (Bohemians Praha 1905), Patrik Hrdinka (FC ------------ Betis Kadaň), Jan Jilemnický (Pampuch Liberec), Tomáš Tesař (Futsal Club Brandýsek), Pavel Šuba (SK Olympik Mělník B), Ladislav Nevrlý (Reas Česká Lípa), Jakub Halenka (TJ Sokol Dobřichovice), Jiří Chaloupka (Stč. KrSF), Jiří Hanzlík (Ústecký KrSF), Zbyněk Poppr (Liberecký KrSF), Karel Filip (Pražský SF)
Nepřítomni: delegát klubu FC Atletico Chomutov

Program:
     1. Zahájení 1.řádné Valné hromady (dále jen VH)
     2. Volba předsedajícího VH

     3. Schválení jednacího řádu VH

     4. Zvolení pracovních komisí

     5. Zpráva mandátové komise

     6. Zpráva o stavu rozvoje futsalu v oblasti A za volební období 2020-2021 a zpráva o hospodaření 
     7. Schválení usnesení

     8. Závěr

Ad 1.) Zahájení 1.řádné VH FSOb A
1.řádnou Valnou hromadu Futsalového svazu oblasti A zahájil předseda VV Ing. Jiří Chaloupka v 11:30 přivítáním všech delegátů.
Ad 2.) Volba předsedajícího 1.řádné VH FSOb A
Delegáti 1.řádné VH FSOb A poměry hlasů 11 pro, 0 proti, 1 se zdržel zvolili předsedajícího Ing. Jiřího Chaloupku

Ad 3). Schválení jednacího řádu 1.řádné VH FSOb A

Delegáti 1.řádné VH FSOb A poměry hlasů 12 pro, 0 proti, 0 se zdržel, zvolila jednací řád této VH
Ad 4). Zvolení pracovních komisí 1.řádné VH FSOb A

Delegáti 1.řádné VH FSOb A poměry hlasů 10 pro, 0 proti, 2 se zdrželi, zvolili mandátovou komisi v tomto složení: předseda – Karel Filip, člen – Ladislav Nevrlý

Delegáti 1.řádné VH FSOb A poměry hlasů 10 pro, 0 proti, 2 se zdrželi, zvolili návrhovou komisi v tomto složení: předseda – Jiří Hanzlík, člen – Zbyněk Poppr

Ad 5). Zpráva mandátové komise

Předseda mandátové komise 1.řádné VH FSOb A konstatoval, že je přítomno 12 delegátů ze 13 pozvaných (92 %) a 1.řádná VH FSOb A je usnášení schopná.
Ad 6). Zpráva o stavu rozvoje futsalu v oblasti A za volební období 2020-2021 a zpráva o hospodaření FSOb A
Předseda VV FSOb A přednesl zprávu o stavu rozvoje futsalu v oblasti A za volební období 2020-2021 a zprávu o hospodaření FSOb A, které jsou přílohou č. 1 tohoto zápisu.

Ad 7). Schválení návrhu na usnesení 1.řádné VH FSOb A

Delegáti 1.řádné VH FSOb A poměry hlasů 12 pro, 0 proti, 0 se zdržel, schválili návrh usnesení této VH, který je přílohou č. 2 tohoto zápisu.
Ad 8). Závěr 1.řádné VH FSOb A

Předsedající této VH Ing. Jiří Chaloupka ve 13:14 dne 26.3.2022 ukončil 1.řádnou VH FSOb A.

Zapsal: Ing. Jiří Chaloupka

              Předseda VV FSOb A

Příloha č. 1)

Zpráva o stavu a rozvoji futsalu v Oblasti A, včetně hospodaření, dále příslušných krajů a o činnosti Oblastní komise futsalu za volební období 2020 – 2021.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Vážení delegáti, vážení hosté, dovolte mi, abych v hlavních aspektech zhodnotil první dvouleté mandátní období a činnost Futsalového svazu oblasti A. 

=================================================================

Úvod.

V krátkosti připomenu 16– ti letou existenci této soutěže, která předcházela vzniku nového pobočného spolku SF oblasti A.                                                                                                                                           Založením Divizí se završila v roce 2003 struktura futsalových soutěží v České republice. Naše Divize A slučuje celkem 4 kraje, Středočeský, Liberecký, Ústecký a Prahu, a svou rozlohou patří mezi největší v České republice. Hlavním cílem vzniku těchto soutěží byla příprava klubů ke vstupu do celostátních soutěží, tzn. do 2. ligy-západ, případně i do 1. ligy.  I tato soutěž se postupem let vyvíjela a v současné době je to již plně konkurenčně schopnou soutěží 2. lize, které se neustále kvalitativně přibližovala. Argumentem tohoto tvrzení je dlouhodobé složení 2. ligy – západ, která by prakticky bez Našich divizních celků neexistovala, kterou tvoří od začátku více jak 2/3 celků z Naší Divize (z dalších dvou oblastí B a C je zájem postupu minimální a hodně často i nulový).                                                                                                                                                           V současné době lze hrát i na této divizní úrovni kvalitní futsal, stejným, kterým se prezentuje 2. liga, a to při menší finanční náročnosti. Je zde ale i hledisko sportovní, a lákadlo hrát druhou nejvyšší futsalovou soutěž, případně dopracovat to i do nejvyšší soutěže, je pro mnohé celky velké. Během odehraných 17 ročníků (do sezóny 2019/2020) této šance využilo celkem 38 celků, z nichž 10 to dotáhlo až na vrchol, do nejvyšší soutěže (byly to celky Selp Praha, Olympik Mělník, Andy Liberec, Alfa Liberec, Balticflota Teplice, Démoni Česká Lípa, Gardenline Litoměřice, Svarog Teplice, FTZS Liberec, Rapid Ústí/L).                                                                         Na složení Divize A se podílely všechny 4 kraje, ale různou měrou. Největším dodavatelem klubů byl každý rok Středočeský kraj, ze kterého hrálo min. 6 – max. 10 celků, Liberecký kraj se prezentoval 0-5 celky, Ústecký kraj 0-3 celky a Praha 0-2 celky. Kromě čtyř ročníků, měla soutěž vždy 12 účastníků, jen v premiérovém ročníku 2003/2004 hrálo 11 celků, v sezóně 2007/2008 10 celků z důvodu akutního doplnění 2. ligy-západ, v ročníku 2018/2019 dokonce jen 8 celků, kdy kromě vítěze další dva celky doplnily 2.ligu-Západ a dva celky dobrovolně ukončily divizní účinkování a posledním odehraném ročníku 2019/2020 9 celků. Do naší soutěže se podařilo začlenit i dva sálovkářské celky z Litoměřic. Aktuálně o přiřazení do Divize A uvažuje další sálovkářský celek z Varnsdorfu.

=================================================================

Ročník 2019/2020:

17. ročník 2019/20 zaznamenal masivní obměnu klubů, a nakonec se tohoto ročníku zúčastnilo 9 mužstev. Z předcházejícího ročníku 2018/2019 kromě vítěze TJFC Dalmach Turnov, který si vybojoval postup do 2.ligy-západ, ukončily divizní účinkování dobrovolně hned čtyři celky, FK Kobylisy Praha, Combix Ústí/L, FC Baník Chomutov a Hrasl Slaný. Ke třem zbývajícím klubům FC Slatina 2006, SKP Kolín a FC Atletico Chomutov se podařilo získat 6 nových celků, ze 2.ligy-západ se vrátila rezerva SK Olympiku Mělník, z krajů postoupily celky Boca Juniors Ústí/L, FC Betis Kadaň, TJ Spartak Perštejn, Reas Česká Lípa a R.S.C. Čechie Slaný. Vítězem tohoto ročníku se stal celek Boca Juniors Ústí n/L (na lepší vzájemný zápas s FC Betis Kadań), dále nabídku do 2.ligy-západ využil i TJ Spartak Perštejn. Klubů bylo původně přihlášeno celkem 10, ale 3 týdny před začátkem soutěže odstoupila Legie Příbram. Soutěž se podařilo dohrát vyloženě za 5 minut dvanáct, již týden po odehrání posledního kola zasáhl do všech oblastí Covid-19. Již se nestihlo uskutečnit každoroční závěrečné vyhodnocení soutěže a předat klubům i jednotlivcům ceny. Soutěž Fair-play vyhrála FC Slatina 2006. Na listině rozhodčích figurovalo celkem 39 rozhodčích (21 s licencí A, 18 s licencí B) z nichž bylo nasazeno celkem 36 rozhodčích. Listina delegátů obsahovala celkem 15 dozorců na utkáními. Utkání se hrály v 9 halách (6 jich mělo optimální rozměry 40x20m, 3 byly menších rozměrů).

18.ročník 2020/2021

I v covidové době se připravoval další ročník soutěže, bohužel epidemiologická situace se nezlepšila natolik, aby se dal odehrát. I v této nakonec neodehrané sezóně došlo k dalšímu úbytku klubů, kromě dvou postoupivších celků do vyšší soutěže oznámil konec divizního účinkování FC Slatina 2006 a také SKP Kolín. K pětici klubů, které pokračovaly dále se podařilo získat pět dalších celků, ze 2.ligy-západ se vrátil Pampuch Liberec, z krajů vzešly celky FTZS Liberec B, Morgan Commando Teplice, TJ Sokol Dobřichovice a Futsal Club Brandýsek. Ani to však nebylo konečné složení soutěže. Bohužel opět do naší Divize zasáhla vyšší moc, 2.liga-západ k doplnění své soutěže vyhlásila baráž, do které se přihlásily teplický celek Morgan Commando a také slánský klub R.S.C. Čechie. Účast ve druhé nejvyšší soutěži si vybojoval teplický celek. Ten nakonec nahradil v Divizi A nový klub z Prahy, Bohemians 1905.
19.ročník 2021/2022
Do posledního odehraného ročníku se přihlásilo všech 10 celků z neodehrané sezóny 2020/2021, ale i v tomto ročníku přišly ztráty, 2 týdny před soutěží se odhlásila R.S.C. Čechie Slaný. Soutěž tak začala s 9- ti celky, ale po odehrání poloviny soutěže, oznámil odstoupení ze soutěže celek FC Atletico Chomutov.                                  Soutěž vyhrál FTZS Liberec B, který vyhrál i soutěž Fair-play.                                                                                Na listině rozhodčích figurovalo celkem 36 rozhodčích (20 s licencí A,16 s licencí B), z nichž bylo nasazeno celkem 31.                                                                                                                                                  Listina delegátů obsahovala celkem 14 dozorců (12 z nich vykonávají tuto funkci i v nejvyšších futsalových soutěží). Žádný delegát nebyl disciplinárně trestá a na žádného delegáta nebyly oddíly podána stížnost.              Utkání se hrála celkem ve 14 halách (12 jich mělo optimální rozměry 40x20m, 2 byly menších rozměrů).

V posledních čtyřech letech dobrovolně ukončilo divizní účinkování celkem 9 celků, u osmi z nich byl důvodem odchodu kvalitativní nedostatek odpovídajících hráčů a jen u jednoho klubu převážily finanční důvody.

=====================================================================

Organizační zabezpečení soutěže
V dostatečném předstihu, od dubna, máte k dispozici základní informace k soutěži a celé minimálně 2 měsíce na podání přihlášky do soutěže a uhrazení jistiny 10.000 Kč, případně jejího doplatku. Veškeré dokumenty i informace k soutěži jsou k dispozici na oficiální internetové stránce Futsalového svazu oblasti A, jsou také zasílány na oficiální emailové adresy účastníků soutěže.                                                                                         V průběhu září musí kluby splnit další náležitosti k soutěži, zaslat termíny domácích utkání, soupisky a uhradit startovné, které je od sezóny 2020/2021 sníženo z 2.700 Kč na 1.500 Kč a na divizním grémiu, pokud se uskuteční, se dolaďuje rozlosování soutěže a další potřebné věci ke zdárnému průběhu soutěže.                        Informační servis je zajištěn využíváním programu VSF, který nám poskytl FAČR od roku 2005. Veškeré informace se v něm zobrazí do cca 15 minut po zadání do systému, aktuální výsledky jsou k dispozici nejpozději v neděli večer, kompletní statistiky nejpozději do tří dnů po odehraném kole, rozhodnutí DK do čtyř dnů po odehraném kole. Statistiky jsou rozšířeny o sumáře z jednotlivých utkání, o střelce kola, asistenta kola, sestavu kola, historické statistiky, včetně čekatelů a o tři nejlepší hráče z každého utkání.                                                                         Současně probíhá i soutěž Fair play (průběžné stavy na netu FS oblasti A) s finanční odměnou pro tři nejlepší celky 2.000 Kč, 1.500 Kč a 500 Kč, kluby obdrží také poháry.                                                                           Dalším motivačním prvkem jsou odměny třem nejlepším klubům soutěže, za 1.místo 4.000 Kč, za 2.místo 3.000 Kč a za 3.místo 2.000 Kč.                                                                                                                     Sezóna se ukončuje závěrečným vyhlášením výsledků, vyhlášením anket tří nejlepších hráčů a tří rozhodčích, předáním cen a slavnostním rautem, je možné i odehrát exhibiční utkání vítěze soutěže s libovolným soupeřem. Cestovné rozhodčích, a nově od roku 2020 i delegátů, se na konci sezóny průměruje, všechny celky za tyto položky uhradí stejnou částku, ve vyúčtování jistiny po skončení sezóny.                                                          Součástí podrobné závěrečné zprávy ze soutěže je i sestavení tři nejlepších all starsů soutěže a historické tabulky mužstev i aktivity.                                                                                                                                      Pro úspěšné provozování futsalu je potřebná kvalitní legislativa, kterou máme v kompletně inovovaných řádech a předpisech futsalu z roku 2020, 2021 a také v ustálených pravidlech, platných od roku 2021.                             Vznikem nové dohody mezi SFČR a FAČR bylo nutné doladit právní prostředí vznikem pobočných spolků, které nahradily dřívější řídící komise na všech úrovních a také vznikem zapsaných spolků, či přidružení se k zapsaným fotbalovým spolkům, všech futsalových klubů.                                                                                      Svaz futsalu Oblasti A vznikl mezi prvními v ČR zápisem do spolkového rejstříku u Městského soudu v Praze dne 5.3.2020 pod spisovou značkou L 72934, se sídlem 5.května 816/6, 470 01 Česká Lípa, IČ: 08938008.                      Číslo účtu zůstává stejné jako v předešlých letech, na založený účet byl uskutečněn převod finančních prostředků ve výši 197.175 Kč. Peněžní prostředky v hotovosti byly ve výši 5.964 Kč.
=====================================================================

Rozhodčí a delegáti:

Před začátkem sezóny všichni rozhodčí projdou povinným školícím seminářem zakončeným testy. To samé mají také delegáti. Na listině rozhodčích pro řízení Divize A futsalu FIFA je polovina rozhodčích z celostátní listiny pro řízení nejvyšších soutěží.                                                                                                                             Subkomise rozhodčích je čtyřčlenná, řídí ji předseda Jiří Hanzlík, členy jsou Ladislav Kudrna, Antonín Herzog a Zdeněk Trlida.                                                                                                                                           Subkomise delegátů pracuje ve tříčlenném složení, řídí ji Ing. Zdeněk Bydžovský, členy jsou Ing. Jan Hora a Václav Vaněk. Kromě ekonomického hlediska (nákladů na cestovné) se preferuje nasazování zejména tzv. divizních delegátů, těch, kteří tu činnost nevykonávají v nejvyšších futsalových soutěžích.                               Nasazení rozhodčích probíhá kontinuálně po nasazení delegátů tak, aby byli minimalizovány cestovní náklady RO a DS pro příslušná utkání. Nasazení je zveřejněné týden před příslušným kolem.                                           Odměna pro rozhodčí činila 600 Kč/utkání. Odměna pro delegáta byla 400 Kč/utkání.                                     Známkování rozhodčích delegáty je zveřejňováno ve výsledcích. Od sezóny 2014/2015 je upraveno hodnocení rozhodčích a je stanovena hranice známky 7,9, která ještě nepodléhá dalšímu řešení. 

V případě udělené nižší známky mají RO omezenou delegaci dle projednání SbKR.                                                        RO z listiny divize A mají možnost postupu k řízení nejvyšších soutěží, nejlepší se pak mohou dostat až na listinu FIFA futsal.  Na listině RO divize A jsou nyní čtyři rozhodčí z listiny futsalu FIFA (Ondřej Černý, Jan Kresta, Filip Nešněra) a v plážovém fotbale Jiří Lasch.                                                                                       Kluby mají možnost využít i vetace rozhodčích, což je popsáno v RMS. V posledních sezonách však nebyla možnost vetace oficiálně uplatněna žádným účastníkem Divize A.
=====================================================================

Disciplinární komise:

Pracuje ve tříčlenném složení: předseda Michal Milner, členi – Michal Chyba, Lubomír Řeháček.                           Komise řeší pravidelně do čtvrtka, veškeré zaslané podklady po každém odehraném kole. V případě nesrovnalostí v ZOU či ZD či námitek klubů se DK vždy snažila vše řádně prošetřit, vycházela i z informací od svědků událostí, příp. z jiných podkladů. DK ukládala tresty vždy na spodní hranici DŘ.                                   V ročníku 2019/20 bylo uděleno celkem 15 ČK, dále 5 pokut pro rozhodčí, 5 pokut pro kluby, 2 poplatky za změny v termínové listině, 1 neoprávněný start (bez úhrady ČP), klub Legie Příbram ukončil divizní činnost ještě před soutěží.                                                                                                                                         V ročníku 2021/2022 bylo uděleny jen 3 ČK, 3 pokuty pro kluby (jedna před začátkem soutěže kdy R.S.C. Čechie Slaný ukončila divizní činnost a dvě v průběhu soutěže, jedna z nich, když FC Atletico Chomutov skončilo divizní účinkování po odehrání poloviny soutěže), dále 1 poplatek za změny v termínové listině.                                        Na návrh KR řešila DK také pochybení rozhodčích v utkání, kdy KR rozhodčím navrhla pořádkovou pokutu. DK však musela řízení s rozhodčími zastavit, jelikož došla k závěru, že nedošlo k disciplinárnímu přečinu.
Odstoupení, či vyloučení klubu před soutěží (po řádném přihlášení do soutěže) nebo v průběhu soutěže, není levnou záležitostí, kromě propadu jistiny 10.000 Kč byla těmto klubům také udělena pokuta ve výši 10.000 Kč.

===================================================================== 

Hospodaření:
Startovné klubů je dlouhodobě nastavené tak, aby se minimalizovaly náklady v této položce. Již řadu let hradíte jen 2.600 Kč na klub a obsahuje převážně pevně dané položky (ceny, náhrady za telefony, internet a bankovní poplatky), variabilní položky jsou jen dvě (cestovné členů FSOb A, a závěrečné vyhodnocení soutěže), a ty jsou nastavené tak, že jsou vždy v minusových hodnotách, a jejich dorovnání se provádí ze zisku (což jsou vybrané pokuty a poplatky).                                                                                                                                        V roce 2020 bylo z rozhodnutí VV startovné pro další sezónu sníženo na 1.500 Kč (důvodem byla covidová pandemie a příjem z pokuty Legie Příbram) a dorovnání startovného se provede u uvedené pokuty. Ponížené startovné bude pokračovat i v další sezóně z důvodu příjmů z pokut R.S.C. Čechie Slaný a FC Atletica Chomutov.                                                                                                                                                  Kromě startovného kluby platí jistinu ve výši 10.000 Kč, která je v případě ukončení činnosti v soutěži vratná, ponížená o případné finanční pohledávky vůči FSOb A.                                                                                          Ze startovného se odbouraly postupně dvě položky, a to cestovné RO+D na školící seminář a odměny nejlepším celkům. Co zůstalo a vypočítává se rovnoměrně všem klubům z jistiny po sezóně dle skutečných nákladů, je cestovné klubů na předsezónní grémium, cestovné rozhodčích a nově od roku 2020 také cestovné delegátů.   Na závěr sezóny kluby obdrží vyúčtování jistiny.                                                                                              Členům FSOb A se na závěr sezón vyplácí ze zůstatku a zisku symbolické paušální náhrady, v ročníku 2019/2020 to byla celková částka 11.000 Kč rozdělená mezi všech 5 členů Výkonného výboru.                                  Od roku 2012 je zavedeno v rámci nového registračního systému FUTis, nové placení ČP, kdy ČP klubů vystřídaly ČP hráčů ve výši 100 Kč/hráč/rok. Z něho se dle schváleného klíče převádí z krajů poměrná částka na Oblast (600 Kč/klub).                                                                                                                            Odměny klubům v celkové výši 11.000 Kč (tři nejlepší mužstva soutěže a tři nejlepší mužstva v soutěži Fair Play) se hradí z vratného podílu ČP a z finanční podpory SFČR.                                                                              Již několik let koriguje a sjednocuje regionální futsal v ČR Regionální subkomise futsalu, jejíž členy byli do roku 2016 dva zástupci z naší Oblasti, Pavel Nepil, který poté činnost ve vrcholných orgánech opustil a Ing. Jiří Chaloupka. Tato komise prosadila na konci roku 2014 finanční podporu na Oblasti z rozpočtu SF ČR, ta byla postupně navyšována z 5.000 Kč na tyto částky, v roce 2020 na 40.000 Kč a v roce 2021 činila 38.600 Kč. Z finanční podpory za rok 2020, kdy se z důvodu Covidu neuskutečnil soutěžní ročník 2020/2021, se uhradili členům VV mobily, tiskárna, klubům Divize A bylo zakoupeno 20 ks míčů Select a za zbytek byly nakoupeny ceny (poháry).                                                                                                                                           Z finanční podpory za rok 2021, se poskytla finanční podpora divizním klubům ve výši 4.000 Kč/klub a za zbytek byly nakoupeny ceny (putovní pohár, další poháry, medaile aj.). 

Výsledky hospodaření

2019/20 příjem: 82.700 Kč (startovné, pokuty, poplatky, vratný podíl ČP, finanční podpora FAČR)           

               výdaje: 44.700 Kč (ceny, bankovní poplatky, telefony + net (VSF), cestovné komise, odměny 

                                            klubům, paušální náhrady členům VV)

              ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

             výsledek: +38.000 Kč (část finanční podpory FAČR 19.400 Kč, zbytek /zisk/ 18.600 Kč)

Ze zbytku bude částka 12.000 Kč použita na doplatek startovného 2021/2022 (sníženo na 1.500 Kč/klub).

Stav účtu k 30.6.2020 činil 209.321 Kč (vratný podíl ČP 25.200 Kč, finanční podpora FAČR 51.078 Kč, zbytek 

                                                          33.043 Kč, jistina klubů 100.000 Kč)

2020/21: příjem: 20.795 Kč (startovné, vratný podíl ČP, bonus účet KB)           

                výdaje:   3.596 Kč (bankovní poplatky, administrativa, seminář RO)

            ----------------------------------------------------------------------------------   

           výsledek: +17.200 Kč (startovné, vratný podíl ČP, bonus účet KB)

Startovné ve výši 15.000 Kč bude převedeno do sezóny 2021/2022.

Stav účtu k 30.6.2021 činil 226.521 Kč (vratný podíl ČP 30.600 Kč, finanční podpora FAČR 51.078 Kč, zbytek 

                                                          29.843 Kč, jistina klubů 100.000 Kč, startovné 15.000 Kč)

2021/22 bude uzavřen k 30.6.2022. 

Vzhledem k dalším pokutám za odstoupení klubů ze soutěže (R.S.C. Čechie Slaný a FC Atletico Chomutov) bude i v dalších ročnících startovné poníženo a rozdíl bude vyrovnán z uvedených vybraných pokut.
=================================================================

Další soutěže

1.Divize žen: Byla ukončena v roce 2018 (odehráno bylo celkem 6 ročníků) vzhledem postupu několika celků do 1.ligy se již divizní soutěž nenaplnila.
Jedním z dalších úkolů VV na nadcházející období bude snaha o opětovné zavedení Divize A žen.

2.soutěž U-15, 

U-15: v sezóně 2018/2019 se uskutečnil jediný ročník za účasti tří celků: FC Atletico Chomutov, FC Rapid Ústí n/L a R.S.C. Čechie Slaný, 

Nyní začátkem roku 2022 se vyvíjí snaha o rozjezd soutěží U-9, U-11, U-13, U-15, U-17, U-19 v rámci krajů.

Zatím ve společné spolupráci Stč. KrSF a PSF, se uskuteční první turnaj U-13 a to 20.3.2022 v SH Neveklov za účasti 5 celků: SC Xaverov, Sokol Dobřichovice, FK Slavoj Řevnice, Fotbal Zákolany a ČAFC Praha.
Činnost krajských svazů futsalu v oblasti A
Středočeský KrSF:                                                                                                                                  Ustavující schůze VV Stč. KrSF proběhla 29.9.2019, zápis do spolkového rejstříku u Městského soudu v Praze se uskutečnil dne 5.3.2020 pod spisovou značkou L 72935, se sídlem Lacinova 1985, 274 01 Slaný, IČ: 08937435. Výkonný výbor pracoval v šesti členném složení, předseda Ing. Jiří Chaloupka (předseda OkSF Benešov), místopředseda Mgr. Michal Škopek (předseda OkSF Kolín), předseda KR Ladislav Kudrna, předseda DK Jaroslav Bílek, dále členy jsou Pavel Nepil (předseda OkSF Kladno) a Zdeněk Trlida (předseda OkSF Mladá Boleslav). Výkonný výbor se schází min. 2x ročně před začátkem soutěže a po jejím skončení, další rozhodnutí probíhaly per rollam dle potřeby.                                                                                                                                        Ve 26.ročníku 2019/2020 ve Středočeském krajském přeboru účinkovalo 10 celků, hráno dvoukolově jednozápasy. Soutěž vyhrál s 9- ti bodovým náskokem Futsal Club Brandýsek, který společně s TJ Sokol Dobřichovice (4.místo) postoupil do Divize A. Středočeská část Poháru FAČR ani Středočeská část veteránů se kvůli Covidu-19 nestihly odehrát.                                                                                                                     V ročníku 2020/2021, po uvolnění covidových opatření, se na podzim 2021 stihla odehrát turnajovým způsobem Středočeská část poháru FAČR (za účasti 5 celků, vítězem byl SK Olympik Mělník) a Středočeská část veteránů (za účasti 3 celků, vítěz se stal SKP Kolín).                                                                                             Ve 28.ročníku 2021/2022 ve Středočeském krajském přeboru účinkovalo 8 celků, hráno jednozápasy dvoukolově jak základní část, tak i nadstavba (skupina s celky na 1-4 místě po základní části a skupina s celky 5-8 po základní části), vítězem základní části s 9 bodovým náskokem, a pak i nadstavbové části s bodovým náskokem se stal klub FC Brazil Kladno, který má zájem o postup do Divize A.                                                     Startovné činilo 2.600 Kč (v ročníku 2021/2022 bylo mimořádně sníženo na 1.500 Kč), jistina klubů činí 6.000 Kč, odměny rozhodčích byly 350 Kč/utkání hlavní RO, 300 Kč/utkání 2RO, hrálo se v 8 halách od října do března. K dispozici bylo 27 rozhodčích (6 licence A, 12 licence B a 9 licence C), delegáti se nevyužívali.                   V kraji jsou aktivní 4 okresy, Kladno (3 soutěže, celkem 30 celků), Benešov (dvě soutěže, celkem 24 celků), Kolín (dvě soutěže, celkem 10 celků) a Mladá Boleslav (jedna soutěž s 11 celky). 
Ústecký KrSF                                                                                                                                            Ustavující schůze VV Ústeckého krajského svazu futsalu jako pobočného spolku SFČR proběhla 24.10.2019, zápis do spolkového rejstříku u Městského soudu v Praze se uskutečnil dne 22.5.2020 pod spisovou značkou L 73382, se sídlem pobočného spolku Husovo náměstí 152, 403 17 Chabařovice, IČ: 09125990.                            Výkonný výbor pracoval v pětičlenném složení, předseda Jiří Hanzlík, místopředseda Jan Novotný, předseda DK Milan Košťál, předseda KR Josef Lutka, člen Petr Procházka. Výkonný výbor se schází dle potřeby, jeho činnost je pravidelná.                                                                                                                                              V ročníku 2019/2020 startovalo 8 celků (hráno dvoukolovým systémem + první čtyři play off – jednozápasy – 2 x 25 min hrubý čas), soutěž se hrála v 8 halách od října do března, startovné činilo 500 Kč, jistina 3.000 Kč, odměna rozhodčích byla 300 Kč/utkání. Krajský přebor řídilo celkem 24 rozhodčích. Soutěž vyhrály Morgan Commando Teplice, když v obou finálových duelech vyhrály nad Sambularem UL a postoupily do Divize A – ta se sice další rok nehrála, ale z baráže pak postoupil vítěz KP přímo do 2.Ligy-západ 2021-22.                                          V ústecké části poháru startovalo 28 mužstev, vítězem se stalo mužstvo BOCA Juniors Krupka.                         Soutěže veteránů ani žen se v ústeckém kraji v období pro nezájem klubů nekonaly.                                                         Ročník 2020/2021 poznamenala velmi silně pandemie COVID 19, když na startu KP bylo přihlášeno 10 mužstev – soutěž však vůbec nezačala.                                                                                                                                  V ústecké části poháru startovalo 6 mužstev /bez Svarogu FC Teplice – ten jako finalista posledního pohárového ročníků postoupil přímo do celostátní části, vítězem se stalo opět mužstvo BOCA Juniors Krupka, obě mužstva pak zasáhla do celostátní části poháru SFČR.                                                                                                Soutěže veteránů ani žen se v ústeckém kraji v období pro nezájem klubů opět nekonaly.                                              V kraji se hráli pravidelné soutěže ve 3 okresech - Děčín (ve dvou soutěžích 24 celků), Litoměřice (7 celků) a Ústí n/L (v pěti soutěžích 60 mužstev).                                                                                                                           V ročníku 2021/2022 startovalo v KP 11 celků (hráno dvoukolovým systémem jednozápasy – 2 x 25 min hrubý čas), soutěž se hrála v 10 halách od října do března, startovné činilo 500 Kč, jistina 3.000 Kč, odměna rozhodčích byla 300 Kč/utkání. Krajský přebor řídilo celkem 30 rozhodčích (pískali i ligový RO mimo listinu – dvojzápasy Baníku Chomutov). Velmi vyrovnanou soutěž nakonec vyhrál nováček Futsal Děčín, když ve dvaceti zápasech nasbíral 49 bodů /1x remizoval a utrpěl pouze 3 prohry/, nicméně s postupem do Divize A zatím nepočítá. Z předních mužstev má o postup do Divize A zájem SK Roudnice.                                                                  V kraji se hráli pravidelné soutěže ve 3 okresech - Děčín (ve třech soutěžích 24 celků), Litoměřice (7 celků) a Ústí n.L. (ve čtyřech soutěžích 48 mužstev – důsledek Covidové pauzy, když se 6 mužstev po opětovném zahájení soutěží nepřihlásilo).                                                                                                                       V ústecké části poháru /zatím v okresní části/ startovalo 19 mužstev (6 v okrese DC a 13 v okrese UL), do vyhlášené krajské části poháru SFČR se hlásí poměrně dost mužstev a vítěze budeme znát v září 2022.                              V tomto ročníku proběhla otevřená Soutěž veteránů (7 účastníků) – vítězem se stal Atlantic Stars UL (hráči Jiří Jarošík a Miroslav Rada), druhý skončil Combix Veterán Ul (Mistři ČR 2017) a třetí místo překvapivě zbylo na FK Teplice (hráči Pavel Verbíř, Pavel Vachoušek) a na čtvrtém místě pak skončila Sparta Chomutov (hráč Patrik Gedeon), která jako jediná projevila zájem o postup do celostátního finále veteránské soutěže, které vyhlásí SFČR jako 7. ročník Mistrovství ČR ve futsalu veteránů.                                                                                       Ženský futsal se opět v ústeckém kraji v tomto období pro nezájem klubů nekonal.                                                        V lednu také proběhly dva turnaje U13 (5 účastníků) a U15 (6 účastníků) o titul krajského přeborníka v těchto věkových kategoriích – U13 vyhrál FC Baník Chomutov před FC Rapidem Ústí n.L. a SK Roudnicí, ve starší kategorii U15 vyhrál FC Baník Chomutov a mužstva na druhém a třetím místě si prohodila pořadí, drahá skončila SK Roudnice a třetí FC Rapid Ústí n.L. 
Liberecký KrSF

Ustavující Libereckého KrSF proběhla 15.12.2019, zápis do spolkového rejstříku u Městského soudu v Praze se uskutečnil dne 27.5.2020 pod spisovou značkou L 73216, IČ 09127062.                                                               Liberecká KKF pracovala ve tří členném složení, řízená předsedou Michalem Milnerem. Místopředsedou je Kamil Manda, předsedou DK i předsedou SubKR je Zbyněk Poppr. Komise se scházela podle potřeby.                      V ročníku 2019/2020 startovalo 6 celků turnajovým systémem, soutěž se hrála od října do března ve třech halách, startovné činilo 12.000 Kč, jistina 1.500 Kč, odměna RO je 150 Kč/utkání. K dispozici bylo 15 rozhodčích. Vítězem se stal FT Jokers Česká Lípa, který ale neprojevil zájem o Divizi A.                                                Libereckou část poháru, do které bylo přihlášeno 9 mužstev, vyhrálo mužstvo FC Démoni Česká Lípa, které porazilo FTZS Liberec.                                                                                                                                         KSF Liberec pořádá i soutěž veteránů do které se zapojili 4 mužstva, vzhledem k počátku Covidové situace se odehrál pouze jeden turnaj.                                                                                                                               Ročník 2020/2021 se odehrál pouze jeden turnaj, kdy poté opět nastala Covidová situace a ročník byl tudíž zrušen.                                                                                                                                               Ročník 2021/2022 do kterého se přihlásily 4 mužstva. Vítězem ročníku se staly Liberecké Gazely, které jednoznačně ovládli KP.                                                                                                                               Soutěž veteránů zvítězila ALFA Liberec, která neztratila ani bod.                                                                           Pohárová soutěž dosud není dohrána, kdy o vítězi bude rozhodnuto nejpozději do poloviny září.                 V kraji se hrají pravidelné soutěže jen v okrese Česká Lípa (1 soutěž 9 mužstev).
Pražský svaz futsalu                                                                                                                                Ustavující schůze PSF proběhla 15.5.2020, zápis do spolkového rejstříku u Městského soudu v Praze se uskutečnil dne 25.6.2020 pod spisovou značkou L 73514, sídlo PSF je U Nových vil 945/26, 100 00, Praha 10. IČ 09222600.                                                                                                                                                Výkonný výbor pracoval ve tříčlenném složení, předseda Karel Filip, místopředseda Martin Valent a člen Antonín Herzog. VV se scházel dle potřeby.                                                                                                                 V ročníku 2019/2020 startovalo v Pražském přeboru, nejvyšší soutěži, 12 celků (mělo se hrát dvoukolovým systémem) v hale SK Slavia Praha od září do května. Soutěž byly kvůli Covidu-19 přerušena po odehrání necelých 17 ti kol, naposledy se hrálo 10.března. Vítěz nebyl vyhlášen, nikdo nesestupoval.                         V nižších soutěžích (1. třída a 2.třída) Prahy startovalo na venkovních hřištích celkem 76 týmů (dvě soutěžní úrovně, celkem 7 skupin, 1.třída 24, 2.třída 52), soutěž se před jarními odvetami kvůli Covidu-19 přerušila a už se nedohrávala.                                                                                                                                                Pohár SFČR se hrál v ročníku 2019/2020 za účasti sedmi klubů, vyhrála SK Slavia Praha.                                        Soutěž veteránů byla vyhlášena v ročníku 2019/2020, vítězem se stal jediný přihlášený tým Defect Praha. Ženská futsalová se soutěž se hrála naposledy v červnu 2020 za účasti čtyř týmů, vyhrála Technika Praha B. V ročníku 2020/2021 startovalo v Pražském přeboru, nejvyšší soutěži, 12 celků (mělo se hrát dvoukolovým systémem) v hale SK Slavia Praha, začalo se hrát 1.září, kvůli Covidu-19 se 6.řijna hrálo naposledy, pak se už v hale nedohrávalo. Soutěž byly kvůli Covidu-19 přerušena po odehrání necelých 4 kol. Vítěz nebyl vyhlášen, nikdo nesestupoval.                                                                                                                                                  V nižších soutěžích (1. třída a 2.třída) Prahy startovalo na venkovních hřištích celkem 56 týmů (dvě soutěžní úrovně, celkem 5 skupin, 1.třída 24, 2.třída 32), soutěže se 9.října hrály v roce 2020 naposledy. Podzimní část 2020 se začala dohrávat na jaře 24.května 2021 a ukončena byla 1.července. Postupový a sestupový klíč byl dodržen, byť se odehrála jen polovina sezóny.                                                                                                        Pohár SFČR se hrál v ročníku 2020/2021 za účasti čtyř klubů, vyhrála SK Slavia Praha.                                            V ročníku 2021/2022 startuje v Pražském přeboru, nejvyšší soutěži, 12 celků (hraje se dvoukolovým systémem), soutěž se začala hrát v hale SK Slavia Praha 6.září, od 8.prosince se začala využívat i hala Spartaku Praha 4 na Děkance.                                                                                                            V nižších soutěžích (1. třída a 2.třída) Prahy startovalo na venkovních hřištích celkem 49 týmů (dvě soutěžní úrovně, celkem 4 skupiny, 1.třída 24, 2.třída 25). Jarní odvety začnou 28.března.                                                           Startovné činí 25.000 Kč (bez částky na rozhodčí, tým za RO platí po soutěži 350 Kč/1 utkání), odměna rozhodčích byla 300 Kč/utkání. K dispozici je 12 rozhodčích. =====================================================================Činnost FSOb A:                                                                                                                                                  VV FSOb A byl zvolen na ustavující VH dne 29.9.2019 a pracoval v pětičlenném složení: předseda Ing. Jiří Chaloupka, místopředseda Karel Filip, předseda DK Michal Milner, předseda SubKF Jíří Hanzlík, předseda SubD Ing. Zdeněk Bydžovský.                                                                                                                          Komise se scházela minimálně 2x ročně, vždy před divizním grémiem a při závěrečném vyhodnocení soutěže, další rozhodnutí probíhaly per rollam dle potřeby.                                                                                             Činnost komise je celoroční, od března se připravují dokumenty k soutěži, od května do září se věnuje přípravě soutěží, vlastní soutěž se koná od října do března a je zakončena závěrečným vyhodnocením v březnu, či dubnu. =================================================================Co nás čeká dále:                                                                                                                                   Pokračovat ve stabilizaci nastoleného trendu organizace divizní soutěže a snaha o její naplnění opět na optimální počet 12 celků, což by se mohlo podařit již v nadcházející sezóně 2022/2023                                                   Dále aktivně spolupracovat s Regionální subkomisí futsalu.                                                                                   Snaha bude také o obnovení soutěže Divize žen.                                                                                                   Revoluce ve futsale plánovaná od 1.7.2019 (obdoba tak jak proběhla již ve fotbale: registrace administrátorů, elektronické zápisy, nový informační systém aj.) je z důvodů personálních změn i financování na FAČR opět pozastavena a uvidíme co nám přinesou nadcházející roky. Nyní se FAČR minimálně do konce dubna ocitl v rozpočtovém provizoriu a není jasné, zda bude probíhat nadále jeho finanční podpora. 14.5.2022 proběhne VH SFČR, která bude volit nového předsedu SF, jelikož dosavadní předseda Otakar Mestek podal rezignaci.
Závěr:                                                                                                                                                      Samozřejmě, že i v tomto výčtu všech zmiňovaných oblastí se najdou nějaké rezervy a že je stále co vylepšovat, zkvalitňovat a zdokonalovat.                                                                                                                   Na závěr bych chtěl poděkovat všem členům VV KrSF i členům VV OkSF za vykonanou práci i za čas, který tomu obětují ve svém volnu nebo i na úkor svých zaměstnání či rodin.               Děkuji Vám za pozornost.
Příloha č.2
USNESENÍ

1.řádné Valné hromady FSOb A konané dne 26. 3. 2022
ve Slaném 

1. VH bere na vědomí:                                                                                                                               

· složení předsednictva VH: Ing. Jiří Chaloupka, Karel Filip, Jiří Hanzlík

· zprávu mandátové komise – pozváno: 13 delegátů       přítomno: 12 delegátů (92%)                                                                                                                                                             

· zprávu o stavu rozvoje futsalu v oblasti A za volební období 2020 – 2021 a zprávu o hospodaření
· rozhodnutí VV FSOb A ohledně vyslání dvou delegátů na 10.řádnou VH SFČR: Jiří Hanzlík (Chabařovice), Michal Milner (Česká Lípa)

2. VH schvaluje:

· volbu předsedajícího VH: Ing. Jiří Chaloupka

· volbu mandátové komise: předseda – Karel Filip, člen - Ladislav Nevrlý
· volbu návrhové komise: předseda – Jiří Hanzlík, člen – Zbyněk Poppr
3. VH ukládá:

· pokračovat v nastoleném trendu organizace mistrovské soutěže – divizní skupiny A

· nadále aktivně spolupracovat s Regionální subkomisí SFČR na řešení problematiky regionálního futsalu po 10.řádné VH SFČR

· pokračovat ve snaze obnovení mistrovské soutěže Divize žen

     Zapsal: Jiří Hanzlík, předseda návrhové komise
